

26/8 晚九時半，胡兄還跟我通電話。但 27/8 早上胡太泣告我胡澄東兄離世開始，便一直為此事奔波。在公，胡兄正在忙碌地為致知的 130 位高中升上大學的有需要援助愛學生尋找捐方，用學生的資料，建立 Excel 檔案，以便滙款及聯系。另一方面為致知，小平，楊女士等捐方分別滙款給 400 多位大學生，亦開始覆核及整理慈恩 2016 年度的會計賬目，又要照顧他的"董事長"，忙過不了！但從他身上我只看到歡樂，幽默，沒有半點兒辛苦，是有一個時代使命感驅動着他。他的堅持，熱心，無私奉獻，低調做事作風，不單影響了慈恩義工朋友，亦推動了很多內地官員的積極性。跟他到內地做項目，親眼所見，官員都很佩服並配合他。他的潮州怒漢作風，每有不滿，便會當面敢言發聲，亦是他的風格。

在私，我跟他都喜歡旅遊。他經驗豐富，南極，亞留申群島，中美，南美洲，都有他與胡太的足跡。我亦跟他結伴旅遊多次。不久前還請我與他從西藏出新疆。他旅行前準備充足，行程美景美食都如數家珍，是一個完美的領隊。

他是一個 work hard, play hard，天使心腸，積極及享受人生的人。現在，他無痛苦無聲的走了，但他餘下未完成的工作，包括 200 多筆大學生滙款及其他建校，助學，會計賬目覆核，致知學生資料就由義工們繼續完成吧！

胡兄請放心！

義工鄧建基

2016 年 9 月 13 日